

# 为了您的安全,请远离“四害”

## 合肥交警严查超速、超载、超重、疲劳驾驶等违法行为

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞) 核载50吨,却载了60吨的货;车辆后备箱反光标示模糊不清;遮挡号牌……昨日9时许,合肥交警高速一大队,在金寨路高速道口对来往的车辆进行检查,对“三超一疲劳”(机动车超速、超员、超载和疲劳驾驶)、违法停车等交通违法行为进行严查。

一大队民警在金寨路高速道口例行检查时,将一辆车牌号为皖N81172的大货车拦下。经检查,核载50吨的货车却拉了60吨的货,由于货车过度超载,记者在现场发现,大货车的轮胎已严重变形,成外八字形状。

“昨天刚对这辆车超载车进行处罚,没想到车主不思悔改,今天又上路了。”据执勤交警介绍,针对货车司机许某屡教不改的行为,将给予其罚款1000元、记6分的处罚。

### 超速:吊销驾照

十次事故九次快。在此次集中整治超速违法行为中,交警部门表示,将最大限度地运用测速设备严查超速行为,发现一起、处罚一起。尤其将从严查处大型客车超速违法行为,超速50%以上的,一律依法罚款并吊销驾驶人机动车驾驶证。

交警部门表示,将采取短信告知、上门提醒等方式,及时发布客

运车辆非现场超速违法信息,车主接到相关通知应尽快接受处罚。

员人员,交警部门将会同交通运输管理部门组织卸客转运。

### 超员:逢车必查

为了严查超员,从昨天起,合肥交警部门将在境内京台高速(合徐段)、206国道(合安路)、省道312(合肥段)对卧铺客车、长途客车、旅游包车等车辆逢车必查,并实行24小时勤务。

对于查获的超员客车,驾驶人将被依法从严处罚并记分,对于超

### 超载:一律严惩

与客车超员一样,货车超载也要严惩。合肥交警部门表示,一旦发现超载货车,一律引导至治超站点称重。凡超限运输的,一律交由交通运输部门依法处罚;凡超载运输未达到超限标准的,一律由合肥交警部门依法处罚,违法行为消除后才能放行。

### 现场:不思悔改

昨天9时30分许,合肥高速

# 萧县发生一起重大交通事故

## 省委书记张宝顺、省长李斌作出重要批示

星报讯(杨亚 张瑶瑶 记者 徐善文 志强) 4月12日6时35分许,在311国道我省宿州市萧县境内王寨至青龙集路段,皖L60670客车与豫N60023货车相撞。目前,事故共造成24人死亡、2人受伤。客车核载29人,实载24人,货车2人。

事件发生后,省委、省政府高度重视,省委书记张宝顺批示:“请黄海嵩、梁卫国副省长迅速组

织力量,全力抢救受伤人员,认真做好善后工作,在全省范围内进一步加强安全生产管理。”省长李斌批示:“请黄海嵩、梁卫国副省长带领省直有关部门赶赴现场指导处置,查明事故原因;请詹夏来常务副省长即部署尽全力抢救受伤人员;请宿州、萧县政府做好紧急救援工作,组织做好家属安抚等有关善后工作。要采取有效

措施,切实加强交通安全等安全管理。”省政府副省长黄海嵩、梁卫国率省公安厅、省安监局、省政府应急办等有关部门负责同志已赶到现场指挥救援,宿州市政府主要负责同志赶到现场指导处置工作。省卫生厅已派出医疗专家组赶赴现场指导伤员救治工作。宿州市及萧县政府认真做好现场秩序维护。事故调查正在进行中。

# 国购广场“开枝散叶”

星报讯(记者 宁大龙) 记者近日来到淮北市,在长山路桥东侧、桓谭路以北,曾经的棚户区不见了,取而代之的是热火朝天的施工场景。三年后,这里将矗立起一座现代化的城市综合体——淮北国购广场。

据了解,淮北国购广场是国

购集团联手淮北政府打造的民生工程——淮北市百万棚户区改造及商业配套项目。该项目除了商业部分及商品房外,还将建设20多万平方米的保障房。

此外,国购广场宣城项目也正由安徽国购投资集团所属宣城国购置业有限公司投资建设。

# 创业优惠静待“海归”

星报讯(记者 张健) 为吸引留学人才来皖创业,我省昨日出台相关扶持措施。

对入选安徽省“百人计划”的海外高层次人才,省级财政给予每人50万元人民币的一次性补助。对入选国家“千人计划”

的海外高层次人才,地方政府、主管部门和用人单位也会积极配套其他资金。

土地方面,留学人员以租赁方式使用土地进行创业,可享受优先供应土地等政策。此外,留学人员来皖还可获生活上各种保障。

# 258个项目“相中”微商

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 昨日,记者从2012中国·青海绿色经济投资贸易洽谈会项目推介会上获悉,2012“青洽会”将于6月10日至13日在青

海省省会西宁市举办。本次“青洽会”已梳理了258个项目邀请微商在青海相聚。

2003年以来,安徽企业已连续9年组团参会。

# 六安效能建设动真格

星报讯(操和分 记者 李世宏) 记者近日获悉,六安市加大效能建设力度,市直单位在效能建设中(含内设科室和二级机构)被省级(含省级)以上主流媒体曝光,经查情况属实的,每次扣1分。

此外,在“社会评站所”评议活动中,除了效能监察机关直接考察评议外,还将召开现场测评会和聘请六安高校学生进入社区,对本社区服务窗口的服务质量进行问卷调查。



近日,歙县多个部门联合在茶叶盛产期举办少数民族家庭培训班,15个少数民族50多名妇女在县委党校参加黄山名优茶的采摘、制作技术培训。

吴建平 记者 陈明文/图

# 春季会员节魅力开启 消费促销月给力健康游

## 在百大CBD 停驻最美的时光

漫步街头,满目呈现的是斑斓繁华。这繁华不是建筑的堆砌,而是人潮中蕴含的能量。每个人,都从深处散发着诱人的魅力,这种魅力让整座城市精彩非凡。然而人性的魅力却容易被繁冗的现实淹没,必备的容颜让生活失去光彩,唯有时尚才能让你停驻最美的时光。百大CBD在此,肩负重任。由本报与百大CBD共同发起的会员节活动今日正式热力开启。

### 会员节:春季新品购物盛宴开幕

春在合肥,且不说夜晚光怪陆离的灯红酒绿如何说服了你,只需街头那浓浓的春意,就足以刺激你的消费期冀,百大CBD深深理解这个“动感”之春的真谛,积极响应国家扩大内需、刺激消费号召,开展VIP会员节、消费促销月活动,打造一场让利盛宴。

据介绍,本次会员节活动积极响应国家号召,以“全城惠

民补贴计划”为主题,将从今日起持续到15日。穿着类购满300元送150/120元电子券,另外百大VIP可尊享“全城惠民补贴计划”,购穿着类满百再返10%购物券。此外,本次活动特别启动婚庆专场:周大福、通灵满额赠礼,周生生镶嵌类8.5折。床品、男装套西也分别推出大力度优惠活动。除此之外,凭珠宝、名

表购物小票至床品区购物可尊享5-7折优惠并加赠礼品一份。此外,百大VIP额外尊享三重礼遇:VIP开卡礼,活动期间首次开卡可免费办理VIP卡并获赠限量版定制笔记本;VIP升级礼,活动期间会员卡升级可获赠精美日用品一份;VIP来店礼:会员来店购物即可凭借小票领取洗手液一瓶。

### 促销月:消费促销月给力健康游

华彩都市,万顷灯火。在不同的角落,人们拥有风景迥异的人生,但却总是怀抱着相同的信念,那就是热爱,热爱生活。窗外正是春暖花开、树绿草青,惬意相约结伴而行,外出踏青、赏花,拥揽属于都市生活外独有的美景,挥手婆婆的旧己,生命才会如此端庄。这不,百大CBD也为你精心准备了与春天亲近的机会。即日起至4月30日百大CBD促销月期间,消费者持百大VIP会员卡购物即可参与“快乐购物,健康出游”抽奖活动。

据介绍,促销月期间凭购物票以及百大会员卡至五楼客服中心填写抽奖券,即有机会赢取旅游机会。同时,晒促销月期间购物小票@百大CBD购物中心并@三位以上好友,也将有机会赢取旅游大奖。此次的“快乐购物,健康出游”具体路线包括:第一站是4月14日-15日魅力绩溪二日游;第二站是4月21日-22日黄山采茶二日游;第三站是5月5日-6日苏州园林、盘门、古镇木渎二日游;第四站是5月12日-13日杭州西湖、虎跑、黄龙洞、岳王庙二日游。